
 

 

 

 

 

 
  

運動会 児童会スローガン決定！ 

児童会の運営委員から平成 30 年度の運動会スローガンが発表されました。その後、赤・青ブロック

それぞれの応援団長が運動会に向かう意気込みを話しました。6 年生にとっては、小学校生活最後の

運動会です。スローガンを発表している姿、応援合戦について説明している姿、行進をしている姿、組

体操をしている姿、全員リレーで走る姿等々を見ていると、6 年間の成長は大きいなあ、さすが 6年生と

思うことが多い毎日です。そして、それぞれの学年に応じて「正々堂々とあきらめずチャレンジしている西っ

子」がいます。そんな子どもたちの姿を見て、私たち教職員は、幸せな気持ちになれます。もうすぐ運動

会です。保護者、地域の方々と子どもたちの成長をともに喜びたいと思います。多数のご参加をお待ち

しています。 

あきらめず挑戦している友だちを支えられる子に、さらに、支えてくれている人に感謝できる子になってほしいと願

います。 
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 文責 西田 
学校教育目標 自らを拓き、自立して、たくましく生きる 西っ子の育成 

～挑戦する 友だちを支える 感謝する 西っ子～ 

① 運動会 
☆日時：平成 30 年 9 月 22 日(土)9:00 開会 ＊雨天順延 
☆場所：東条西小学校 運動場 

② 人権教育講演会 
☆日時：平成 30 年 9 月 28 日(金)13:30 開会 
☆場所：コスミックホール 
☆講師：アクアマリンのミマスさん 
☆演題：広い世界、星と夢に想いをのせて 
☆内容：世界の広さや命の大切さや夢を持つことの素晴らしさなどをお話と素敵な歌で 

講演していただきます。心癒されるひと時を子どもたちと共にお過ごしください。 
③ 学校オープン 

☆日時：平成 30 年１０月１０日(水)８:１５～15:00 
☆内容：公開授業・情報セキュリティ学習会・学級懇談会 

④ おんかつ 
☆日時：平成 30 年１０月１７日(水)10:40～11:2５ 
☆場所：東条西小学校 音楽室 
☆内容：プロの音楽家の演奏を近くで聴くことができる素敵な時間を 

子どもたちと共有してください！今年度はマリンバとピアノの演奏です。 



学校オープン(7/1 実施) アンケート結果 
アンケートにご協力いただきありがとうございました。一部ですが、紹介させていただ

きます。数々の温かいメッセージに教職員は元気をいただきました。このことに甘えず、

これからもがんばります！  

 

開魂園整備作業 
ありがとうございました 

8/19 に、ＰＴＡの方々による第２回

目の開魂園の整備作業が行われまし

た。早朝より、暑い中、懸命に草刈り

をしていただきました。開魂園の作業

後には、運動場や中庭の草刈りまでお

手伝いいだきました。「そろそろ終わり

ましょうか。」という言葉かけにうなずきながらも、「きりのいいところ

まで。」と草刈りを続けてくださる姿に感謝でいっぱいになりました。 

美しく整備された運動場ではまずは運動会を、子どもたちの自慢の開魂園では東条東小学校の子ども

たちを招待して生活科の秋みつけの学習交流をする予定です。子どもたちが気持ちよく学習できるよう

にと、職員だけでは到底できないことを助け、支えていただき本当にありがとうございました。 

＊学習参観について 

○元気に手を挙げて発表し、楽しく授業に参加できていました。少人数の良さが見られました。 

○４月に比べて、全員が集中して授業を受けていました。成長を感じました。 

○課題や目標を明確にした上でのわかりやすく楽しい授業に安心しました。 

○高学年でも恥ずかしがらずに発表できていました。よい雰囲気でした。 

○はじめてプールの授業を参観できました。子どものがんばる姿を見ることができてよかった

です。 

・自信がないのか、緊張しているのか、あまり手が挙がっていませんでした。 

・できる子とできない子がはっきり分かれてきているようです。 

＊心肺蘇生法講習会について 

○AED に触れる機会がないので、毎年参加しています。大切なことなので、これからも続けてい

きたいと思います。 

○体育委員さんの丁寧な説明と指導でよくわかりました。多くの参加があり、子どもたちのこと

を思う保護者が増えたことに感謝です。 

＊掃除・休み時間ほか 

○授業後に友だちと楽しそうにしている様子を見ることができて安心しました。 

○教室の掲示作品、展示作品を見ることができてよかったです。 

○授業に向けての準備が素早くできていました。休み時間はにぎやかなのに、授業が始まると静

かになっていました。 

＊教育講演会について 

○普段触れることができない生き物に学校で、親子一緒にまた友だちと一緒に、触れ合うことが

できとても良い学習でした。心音を聴く体験も姫路セントラルパークの方の最後のお話もと

てもよかったです。子どもたちの心にも響いてほしいと思います。 

○地域の方の参加があり、一緒に楽しめました。そして、子どもたちの様子を見ていただけてよ

かったです。 

＊その他 

・年間行事予定で地域に予定を合わせてもらっているので、変更になり少し困りました。 

・今後、教科として導入される外国語やプログラミング教育についても、機会があれば参観した

いです。 

 

挑戦する西っ子！ 
【人権作文コンクール入賞】 
8 月 18 日、コスミック

ホールで 6 年生の片山

茉歩さんが「差別のな

い世界へ」と題して人

権作文を読みました。

多くの方々の前で堂々

と発表できました！ 


